10.

15.

18.

23.

RESPOSTAS

c) f é derivavel em x=1¢ f'(1)=1/2

26.

30.

-a) -1 b) /'(0)=-1¢€ f/(0)ndoexiste €) nao

y ] , 2, x>0
. a) ndo b) sim c) f(x):{o,x<0
.a) f ndo é derivavel em x =0 b) f ndo ¢é derivavel em x =1

31.

.0¢ 4 6. f(H=0¢e f'(1)=5 7. f(0)=0¢e¢ f'(x)=5x+3 8. a=6¢ b=-3
1 3 1
y=lzsd y-g= 5 (x-16) 3= Lxo3y
. a) 3 3 b) 1 . c) 2,3
y=-3x+28 y-g= 5 (x-16) ~J3=-2/3(x-3)
9 8 _
y—16 = -8(x+4) 11. yigzg(x+—) 12. x=2;y=0 13. y=4x-4
13 7 . . . ~
yz—z e yzg 16. b) ndo ¢) nao 17. a) sim b) ndo
- 2x, <0
a) /((0)=0 b) fi(x)={ T 19. 9 oy g 2u
2x, para x > 0 dx (x—l)z\/1+u2
2x +y+5=0,x-2y-5=0 24. h'(2) =-15
T 1 3 4 2
a) — b) ——+2x-2x ) -
2
X 3x23\/; 3x3\1x2
d) __ e) arcsenx + al
\/;(1_\/;)2 2 f) xarctgx
2 Inx 2
g) ex(cosx—senx) h) ;+—2——2 i) —10(3 2senx) cos x
X X
3cos x + 2senx
j) 2 —15cos % x senx k) #
2\/15senx—IOCosx x(e*+1)
e—x
m) > n) 3cos3x—lsen(£j + !
l—e~" 5 S Zﬁcosz(\/;)
5 2inx 1
o) —2cotgxcossecx P) — q) cotgx r -
1+ x xlnx
nla”
2 2
yi(x-y)
Y = y(x-y)
: : Jr , 2/x
a) y = — b) y = c) vy =— 3 >
3y° - ey =y Y (x=y)+ = x(x=y)
dxyxy =y
d) y = tgx.t r_ _ 2 f) y =
) ¥ = 1gx.agy e) y . x_zsz—



2. |

35. De cima para baixo, a correspondéncia segue a seqiiéncia 2, 4, 1 e 3.

36.

3x+4y =25
4x -3y =0

a)x=goo=JT§;mSy<1

33.

y

b>x=gua=—JT%;ASy<1

5

—x -4
4
4 25
—X + —
5 4

c) x=g(y)=—y+4,y2-4 d) x=g(y)=y+4,y2-4
Y
e) x=g(»)=1-y%, y <0 P x=g)=-"mp <!
37.
a) =x2—2x—3,x£1 y=x2—2x—3,x21
x=1-\y+4,y>-4 x=1+4y+4,y2=>-4
b) y=—x2+x+2,xS1/2 y=—x2+x+2,x21/2
1 9 9
x ===y, ys— I S I <9
2 4 4 X > 4 y:y—4
c) y=41-x2,-1<x<0 y=41-x2,0<x<1
2
X =—41-y7,0<y <1 v = l—yz,OSySI
d) y= 4-xr,-2<x<0 y =- 4-x2,0<x<2
- _ _ 2 _
X = 4 ,—2<y<0 ¥ = AJa-y?, —2<y<0
39.a) x=—,y=0 b) x=———,py =1
40. a) D(g)=[-9/4,+0) e Im(g)=[1/2 +») b) g'(-2) =1
n 1
42. - —=—(x-2 43. ¢'(0)=2
Y3 4(x ) g'(0)
44.
a) D(f)=f{xeR /-[5<x<,5} b) D(f)={xe R/2kn<x<mn+ 2kn}
f'(x) =~ al f'(x) = cotgx
5 x?
c) D(f)=(0,+x); [f'(x)= Inx d) D(f)=R-{0}; f'(x):l
X
' 1 , 1
) D(f)=R-il}; f'(x)=-—— f) D) = (+e); [1(x) == —
x (Inx) xinx
g) D(f)={xe R /x<2o0ux>3}; fl(x)=- !
2(2-x)(3-x)
h) D(f)={xeR/l[(—£—5)+2kn]<x<l[(£—5)+2kn]}; f'(x) = =312 (3x+5)

3 2

3 2



) D(f) = (=2, +0); f(x)= cos(in (2x +3))

2 2x+3
46. a) R b) y+1=-x+m2; y=0.
47.a) Basta notar que N =b“ = InN = alnb. Assim, log ,N = a = ln_N
Inb
48.
2
a) cosxe’"” b) 2xe* c) 2e* d) e) x*(inx +1)
—3%In3
X
X
f) x( j[xxlnx(lnx +1)+ xx"q g) (xx)x(lenx +x)
h) 3x“mx[2x + x2In3(senx + xcosx)] i) 2x" [x*(inx +1)] n2
50.
1 1 2
a) 2 b) - c) 1 d) 1 e) 0 f)o g)1 h) — iy =
3 2 3
51.a) v(1)=t2 -2t -3;a(t)=2t-2 b)t=3 ¢)t=1
11 12 . 5
52. p=(—=,—) 53. ——cm/s 54. No ponto de abscissa x = — . 55.
2 4 25 6
3.750 cm?/s
3 g . 6 1
56. 562,5ntcm’/s 57. — — unidades /s 58. ——m/s 59. ——vrad/s
5 A/ 55 48

60. —1.200 N/m?>.
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